



УКРАЇНА
ВИЩА РАДА ЮСТИЦІЇ
РІШЕННЯ

05 липня 2011 року

Київ

№ 478/0/15-11

Про відхилення пропозиції члена Вищої ради юстиції Колесниченка В.М. від 27 січня 2011 року про внесення подання про звільнення Трофименко Т.Ю. з посади судді господарського суду м. Києва за порушення присяги

Вища рада юстиції у складі: Колесниченка В.М. – головуючого, Висоцького В.І., Завальнюка В.В., Ізовітової Л.П., Ківалова С.В., Кобилянського М.Г., Кравченка К.Т., Отрош І.О., Пшонки В.П., Сафулька С.Ф., Удовиченка О.С., Фесенка Л.І., розглянувши пропозицію члена Вищої ради юстиції Колесниченка В.М. від 27 січня 2011 року про внесення подання про звільнення Трофименко Тамари Юріївни з посади судді господарського суду м. Києва за порушення присяги, і висновок секції Вищої ради юстиції з питань призначення суддів на посади та звільнення їх з посад від 5 липня 2011 року,

встановила:

Трофименко Тамара Юріївна Указом Президента України від 10 грудня 2001 року № 1205/2001 призначена суддею господарського суду м. Києва. Постановою Верховної Ради України від 8 лютого 2007 року № 625-V обрана на посаду судді безстроково. Головою господарського суду м. Києва Смельяновим А.С. характеризується позитивно.

До Вищої ради юстиції 17 вересня 2010 року надійшло звернення заступника Глави Адміністрації Президента України – Керівника Головного управління з питань судової реформи та судоустрою Портнова А.В. про порушення суддями господарського суду м. Києва норм чинного законодавства України при здійсненні правосуддя, в тому числі і суддею Трофименко Т.Ю., під час розгляду справ за позовами до Київської міської ради, Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про визнання права власності на земельну ділянку; укладення договору оренди земельної ділянки; укладення угоди про внесення змін до договору; внесення змін до договору оренди земельної ділянки; розірвання договору, визнання права на оренду та укладання договору оренди; поновлення договору оренди

земельної ділянки; визнання укладеними договорів оренди та купівлі-продажу земельних ділянок комунальної власності без відповідних актів органу місцевого самоврядування у запропонованій позивачами редакції.

За результатами перевірки, проведеної на підставі доручення від 24 вересня 2010 року № 329/0/4-10, член Вищої ради юстиції Колесниченко В.М. 27 січня 2011 року звернувся до Вищої ради юстиції з пропозицією про внесення подання про звільнення судді Трофименко Т.Ю. з посади за порушення присяги.

Зазначена пропозиція розглянута 5 липня 2011 року секцією Вищої ради юстиції з питань призначення суддів на посади та звільнення їх з посад, яка дійшла висновку рекомендувати Вищій раді юстиції прийняти рішення про відхилення пропозиції члена Вищої ради юстиції Колесниченка В.М. від 27 січня 2011 року про внесення подання про звільнення Трофименко Т.Ю. з посади судді за порушення присяги.

Дослідивши матеріали пропозиції, заслухавши доповідача – члена Вищої ради юстиції Колесниченка В.М., пояснення судді, врахувавши висновок секції, Вища рада юстиції вважає, що відсутні достатні підстави для внесення подання про звільнення Трофименко Т.Ю. з посади судді господарського суду м. Києва за порушення присяги. За таких обставин пропозиція члена Вищої ради юстиції Колесниченка В.М. підлягає відхиленню.

Вища рада юстиції, керуючись статтями 27, 30 Закону України «Про Вищу раду юстиції», підпунктом «а» пункту 7 § 3 глави 2 розділу I Регламенту Вищої ради юстиції,

вирішила:

відхилити пропозицію члена Вищої ради юстиції Колесниченка В.М. від 27 січня 2011 року про внесення подання про звільнення Трофименко Тамари Юріївни з посади судді господарського суду м. Києва за порушення присяги.

Голова Вищої ради юстиції

В.М. Колесниченко